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JIioOu BCEé >XXuMBOEe

® KTo unzobpax&H Ha pucyHke? CocTaBb TpuU Mpennoxe
Ha Temy «MegoBeab npuriallaeT rocTtein».

® Kakne XVBOTHble M306paxeHbl Ha pucyHke? Pacckaxu, |
H4eM 3aHAT. CKOJIbKO MNpensyioXeHUM Mnosly4mMnochb?
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® Kakuve szBepu >uByT B Jnecy? goe >xuByT kKopoBa, coba
KOT? Ha kakue rpynnbl MOXHO pasfesivTb >XUBOTHbLIX?




Purnawaer rocrepis.

Ha pucyHke? Cocr

«Mengenb n

Jho6u B XuBoe
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Pacckaxu,
t?

yem 3aHAT. CKOMbKO MPemsioXeHUin Mosy4noch

® Kakme XMBOTHble M300paxeHbl Ha PUCYHKE?
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® Kakve 3Bepu xuByT B nec
KOT? Ha kakve rpynnel Mo
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y? T'oe xwuByt KOpoBa, cobaka

KHO pasfenntb XMBOTHBLIX?
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[TocMOTpUM Ha pUCYHOK NpounTan
OyKBbl



[locMoTpUTE Ha pUCYHOK







